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ARD ZDF Deutschlandradio Beitragsservice

 

Unsere Dienstleistungen

Rundfunkbeitrag für Unternehmen und Institutionen abmelden

Sie geben Ihre Betriebsstätte oder auch betrieblich genutzte Kraftfahrzeuge auf? Dann 
melden Sie dies der zuständigen Stelle und Sie müssen keinen Rundfunkbeitrag mehr für 
diese entrichten.

Lebenslage(n):  Weiter lesen

Rundfunkbeitrag für Unternehmen und Institutionen anmelden

Sie haben eine Betriebsstätte oder auch betrieblich genutzte Kraftfahrzeuge? Dann 
müssen Sie hierfür einen Rundfunkbeitrag entrichten und dies der zuständigen Stelle 
melden. Neu hinzukommende Betriebsstätten müssen ebenso angemeldet werden.

Lebenslage(n):  Weiter lesen

Rundfunkbeitrag für Unternehmen und Institutionen Veränderungen 
anzeigen

Es gibt wesentliche Veränderungen an Ihrer Betriebsstätte oder bei Ihren betrieblich 
genutzten Kraftfahrzeugen? Dann melden Sie dies der zuständigen Stelle und der 
Rundfunkbeitrag wird angepasst.

Lebenslage(n):  Weiter lesen
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Rundfunkbeitrag im privaten Bereich abmelden

Wenn die Rundfunkbeitragspflicht für Sie wegfällt, können Sie dies melden oder sich 
online abmelden.

Lebenslage(n):  Weiter lesen

Rundfunkbeitrag im privaten Bereich anmelden

Für die Finanzierung des Öffentlich-rechtlichen Rundfunks müssen wir alle 
Rundfunkbeiträge bezahlen. Der Rundfunkbeitrag wird im privaten Bereich je Wohnung 
erhoben.

Lebenslage(n):  Weiter lesen

Rundfunkbeitrag im privaten Bereich Befreiung beantragen

Wenn Sie staatliche Sozialleistungen beziehen, können Sie sich vom Rundfunkbeitrag 
befreien lassen. Das Gleiche gilt für taubblinde Menschen und Empfänger von 
Blindenhilfe.

Lebenslage(n):  Weiter lesen

Rundfunkbeitrag im privaten Bereich Ermäßigung beantragen

Unter welchen Umständen können Sie eine Ermäßigung des Rundfunkbeitrages erhalten?

Lebenslage(n):  Weiter lesen

Rundfunkbeitrag im privaten Bereich Veränderungen anzeigen

Wenn Sie umziehen, sich Ihre Bankverbindung oder Ihr Name ändert, teilen Sie dies bitte 
dem Beitragsservice von ARD, ZDF und Deutschlandradio mit.

Lebenslage(n):  Weiter lesen

https://www.service.bremen.de/dienstleistungen/rundfunkbeitrag-im-privaten-bereich-abmelden-177270
https://www.service.bremen.de/dienstleistungen/rundfunkbeitrag-im-privaten-bereich-abmelden-177270
https://www.service.bremen.de/dienstleistungen/rundfunkbeitrag-im-privaten-bereich-anmelden-177272
https://www.service.bremen.de/dienstleistungen/rundfunkbeitrag-im-privaten-bereich-anmelden-177272
https://www.service.bremen.de/dienstleistungen/rundfunkbeitrag-im-privaten-bereich-befreiung-beantragen-177274
https://www.service.bremen.de/dienstleistungen/rundfunkbeitrag-im-privaten-bereich-befreiung-beantragen-177274
https://www.service.bremen.de/dienstleistungen/rundfunkbeitrag-im-privaten-bereich-ermaessigung-beantragen-177276
https://www.service.bremen.de/dienstleistungen/rundfunkbeitrag-im-privaten-bereich-ermaessigung-beantragen-177276
https://www.service.bremen.de/dienstleistungen/rundfunkbeitrag-im-privaten-bereich-veraenderungen-anzeigen-177278
https://www.service.bremen.de/dienstleistungen/rundfunkbeitrag-im-privaten-bereich-veraenderungen-anzeigen-177278
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Rundfunkbeitrag im privaten Bereich weitere Wohnung anmelden

Sie mieten oder kaufen eine Zweit- oder Nebenwohnung? Dies muss beim Beitragsservice 
angemeldet werden.

Lebenslage(n):  Weiter lesen

Nicht das Passende gefunden? Im gesamten Serviceportal suchen
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